



Bert Westenberg <westenbergbert@gmail.com>

Hyra konferenslokal

4 meddelanden

Henrik Wallin <henrikswallin@gmail.com>
Till: info@sdhf.se

20 maj 2021 15:47

Hej!

Skulle det gå att hyra konferenslokalen i Dyktankhuset lördag 4/9 eftermiddag/kväll?
Vi är en förening av studiekamrater från KTH (numera 65+) som planerar en aktivitetsdag 4/9. Vi blir 13-18 pers.

Finns även möjlighet till visning då?

MVH, Henrik Wallin, 070 6780352

Birgitta Forsén <birgittagforsen@gmail.com>
Till: henrikswallin@gmail.com
Kopia: Bert Westenberg <westenbergbert@gmail.com>

21 maj 2021 10:29

Hej!

Tack för din förfrågan om att låna Dyktankhuset. Detta skall säkert kunna ordnas om inte pandemin sätter käppar i hjulet.

Någon från föreningen tar kontakt med dig och planerar inför besöket. Vi ordnar givetvis visningar.

Ser fram emot ert besök!

SDHF / Birgitta Forsén

Den tors 20 maj 2021 kl 22:55 skrev Kent Forsén <kforsen@telia.com>:

[Citerad text är dold]

hans@ornhagen.se <hans@ornhagen.se>
Svara: hans@ornhagen.se
Till: Birgitta Forsén <birgittagforsen@gmail.com>
Kopia: Bert Westenberg <westenbergbert@gmail.com>

25 maj 2021 10:14

Hej Birgitta

Kan inte minnas att detta kom upp på styrmötet och kan inte finna det i diariet över inkommande brev. Hoppas brevet inte blir glömt. Vi bör väl svara att gruppen är välkommen. Om ingen annan kan ta detta återkom till mig.

Hälsn

Hans Ö

----- Vidarebefordrat meddelande -----

Från: Henrik Wallin <henrikswallin@gmail.com>

Datum: 20 maj 2021 15:47:42 +02:00

Ämne: Hyra konferenslokal

Till: info@sdhf.se

[Citerad text är dold]

hans@ornhagen.se <hans@ornhagen.se>
Svara: hans@ornhagen.se
Till: Birgitta Forsén <birgittagforsen@gmail.com>
Kopia: Bert Westenberg <westenbergbert@gmail.com>

25 maj 2021 10:34

Du menar att ditt svar till Henrik W gick som kopia till Bert 21/5 dvs dagen efter det kom? För att vi övriga skall förstå att ärendet är handlagt bör det gå till alla som ser inkommande brev, dvs de som har vidareändring från

info@sdhf.se

Bra att det har löst sig.

Hälsn

Hans Ö

25 maj 2021 10:20:43 +02:00, skrev Birgitta Forsén <birgittagforsen@gmail.com>:

Ser nu att det bara gick till Bert och Henrik den 21 maj.
Birgitta

tis 25 maj 2021 kl. 10:19 skrev Birgitta Forsén <birgittagforsen@gmail.com>:

Detta kom efter men jag har svarat på det. Sagt att vi om inte pandemin stoppar det gärna tar emot dem och att någon tar kontakt för vidare planering.

Trodde detta svar gick ut till alla. Av någon anledning fick inte jag detta utan det var Kent som läste upp det för mig. Upptäckte i går att det hamnat i skräpposten. Har aldrig hänt förr.

Är alltså åtgärdat och tas upp nästa möte.

Hälsningar

Birgitta

[Citerad text är dold]